



# 双十二 旅游电商打响“1元”游大战

秒杀前要仔细研究线路，避免遇到自费项目过多的陷阱



经历了一轮又一轮的“1元”门票、“1元”短线游、“1元”签证的在线旅游电商促销大战之后，年末电商们又将目光瞄到了出境游上，此起彼伏的“1元”出境游抢单活动即将在双12打响。

记者 周雁

## 携程推1元线路 包含16大目的地

携程网于近日宣布，在网站和APP正式启动“双12一元玩全球”活动，推出包括马尔代夫等12120个全球16大热门目的地的1元旅游线路名额。记者登录网站看到，线路包含国内的

华东连线、桂林、北京、哈尔滨、三亚、成都、云南、厦门以及中国香港、中国台湾；国外的泰国、韩国、巴厘岛、普吉岛、日本、马尔代夫等地，此外还有邮轮线路。有跟团游和自由行两种形式，以日本为例，既有价值8680元的“日本北海道5日跟团游”，也有原价为7000元的“日本大阪+京都

5日自由行”，1元线路原价普遍在5000元以上，“马尔代夫康杜玛岛自由行·6日4晚”原价12999元的价格更是吸引了不少在冬季向往去海岛面朝大海的市民。

携程12·12狂欢节正式对外公布后，这场在线旅游盛宴随之拉开帷幕。“我们准备了一千万个1元旅行产品。”携程相关负责人如此表示。此外，携程还为喜欢刺激的游客挑选了1元热气球游，为热爱海岛的人群安排了1元浮潜，为想要浪漫的情侣筹备了1元海底餐。

### 阿里推出 12万张1元起机票

携程高调宣布1元年终大促，竞争对手也纷纷出招应对。

阿里旅行——“去啊”宣布，将在双12推出12万张1

元起的超低价机票，并送出价值3000万元的春运红包，为消费者的年末出行提供劲爆优惠。据介绍，双12当天，“去啊”从早上10点到晚上10点每个整点都将有1元机票放出。据记者以往的经验，这类商品几乎是“眨眼没”，为不让乘兴而来的消费者失望，“去啊”已与各大航空公司合作，准备了更多库存充足的超低折扣票，很多只需要几十元。

“去啊”提醒消费者，提前登录并把乘机人录入为常旅客，将大大缩短购买所需时间，提升抢得1元机票的机会。除此之外，“去啊”还将在双12送出3000万元春运红包，可用于购买“去啊”平台上的机票、火车票、汽车票等交通类商品，提前为消费者的春运“备战”。

“去啊”同时表示，1元

抢购活动将在“去啊”手机端持续进行，商品类型覆盖机票、国内、海外度假等，客单价最高超过万元，虽然每天可提供的优惠席位有限，从几件到几百件不等，但将有源源不断的1元商品呈现给消费者。

而途牛更是将特价玩到底，别家都在推1元活动的时候，途牛宣布从2015年开始推出“0元WiFi”。届时凡在途牛购买韩国游打包产品的游客，可以登录途牛手机App，一步点击预约“0元WiFi”。

### 秒杀前 要仔细研究线路

据悉，旅游电商平台的这些促销线路覆盖华东、华南、华北、华南四大出发地，全国各地市民都能找到对应线路。大部分线路的出发时间集中在今年12月至明年1月，无论

对于年末放松的上班族还是精打细算的错峰出行族而言，都有一定吸引力。

几年前，双12线上旅游狂欢节的概念出现以后，每年的12月12日成了全民搭乘年末旅游低价的直通车，许多市民更特意把年假留到了最后。今年这场旅游狂欢节参与旅行社、覆盖产品范围、产品折扣力度更是达到了历年之最。

不过，对于大多数人来说，旅游还不是一件可以说走就走的任性游戏。出游时间需要慎重考虑之外，商家提供的线路安排更是要仔细研究，避免遇到自费多于团费的陷阱。

比如自由行线路的费用可能只包含其中一晚住宿，其余就得另外开销，而一些跟团游产品中常规景点或项目属于自费活动，想要游玩全部经典项目可能和普通价格的线路产品相差无几等等。

# 买越野车捡到便宜 原来是问题库存货

市场监管部门：是库存车商家要明示



刘先生在江北一家汽车维修店买了一辆低于市场价的越野车，原本以为促销赚到了便宜，回去开了一段时间才发现问题不断，是买到了库存车。买到了问题库存货是否能获得赔偿？刘先生展开了维权之路。通讯员 徐莹琛 记者 周雁



刘先生10月份在江北某品牌汽车特约维修店看中一辆越野车，店方承诺给予一定的优惠，所以决定购买。刘先生说，当时越野车就有一些小毛病，店方承诺交付之前会修复，但是汽车交付之后，在行驶过程中，汽车总会出现大灯起雾、声音异响等小故障；后来，又出现了安全气囊警示灯无因警示等状况。刘先生再到维修店维修时，店方称刘先生要把剩下的按揭手续先办理好才同意维修。刘先生不同意，并要求赔偿遭拒绝。

11月中旬刘先生和维修店负责人来到江北区消保委调解，刘先生亮出了观点，购买的汽车是有问题的库存车，这一点购买时维修店并没有向他说明，结果问题不断，他要求赔偿。

消保委工作人员在详细了解刘先生购买库存车过程后表示，该维修店前身是4S店，因4S店撤销导致部

分汽车积压，所以销售时，店方是大力度优惠促销。刘先生所购是库存车这是事实，但对于库存车，法律上并没有规定不能销售，只要说明情况就可以。经消保委工作人员多次耐心调解后，最终双方达成协议，店方补偿消费者3000元，另赠送三次汽车保养。

江北消保委提醒，消费者购买汽车最好去正规的4S店，确实需要购买打折的库存车，建议最好先到指定4S店进行安全检查，并进行例行的保养。

惠幅度大的促销，有部分针对的是库存车，厂家也会给经销商更多的返利。促销过程中，有些店家会直接表明清库，也有一些以闭馆销售或者是以其他名目销售。此外，一些宣称零首付、零利息的购车，也有部分是库存车，用这种方式来冲抵贷款手续费和利息。消费者享有知情权，经销商在销售前应明确告知消费者是否是库存车，大概有了多长时间，买了库存车后，可能出现的问题，并针对问题提前做一些预防。



漫画  
章丽珍

# 运通邀您1元游济州岛

错过了双“11”不要紧，恰逢双“12”，且时值浙江运通旅行社成立9周年，公司特别推出王牌包机线路——韩国济州岛双飞四日/五日游，即日起至12月26日，只要发动你身边的朋友、亲戚、同事一起报名韩国济州岛，人数越多，优惠更大，运通让你梦想成真，1元就能畅游韩国济州岛，活动优惠力度空前，错过

过了，就不会再有！就让人生来一次任性，说走就走！

具体活动内容如下：

邀请1位亲友参加韩国济州游，邀请发起人获得1299元报名资格；

邀请2位亲友参加韩国济州游，邀请发起人获得899元报名资格；

邀请3位亲友参加韩国济州游，邀请发起人获得1元报名资格。

济州四日 / 五日游，原价：

1699元/人

参团日期：

12月13/14/16/18/20/25日

运通旅游报名热线：

87651111

报名地址：

海曙区新典路536号新海蓝钻8楼

关注微信公众号：

浙江运通旅游

QQ群：116159829

# 企业家在宁大连续九年设奖学金

商报讯（通讯员 刘小娣 见习记者 朱麟华）昨天，宁波大学理学院第九届乐歌奖学金颁奖典礼在安中大楼碧华厅举行，33名宁大理学院的学子拿到了这笔奖学金。据悉，“乐歌奖学金”

由乐歌视讯科技股份有限公司董事长项乐宏于2006年创立，原名“丽晶奖学金”。而项乐宏也是宁大93届物理专业的毕业生。2010年的，原丽晶奖学金更名为乐歌奖学金。自2009年起，每年设立一等

奖2名，奖金各10000元，二等奖6名，奖金各5000元，三等奖25名，奖金各2000元。截至2014年年底，乐歌奖学金已经评选了九届，累积奖励达到了81万元，222名学生获得了该奖学金。

## ■股市点评

# 股市已进入阶段性的震荡期

昨天两市大盘展开较有力度的修复性反弹行情，大盘在2807点止跌企稳后，一路震荡走高，最终收于2940点，涨幅近3%。深成指、中小板、创业板指数平均涨幅逾4%，两市总成交8611亿元，个股普涨。

在金融股等蓝筹股板块进入调整过程中，众多中小盘题材股趁机反弹，其中环保、传媒两大板块成为涨停生力军，说明题材股并非一刀切，前期有过较充分的调整、估值合理、政策红利丰厚的板块依然存在较多的市场机会。券商股在本次回调

中平均跌幅大约20%左右，主要是前期涨幅较大，需要一定的调整幅度，才能起到洗盘的作用。昨天房地产、机械、家电、水泥等蓝筹股板块反弹力度较强，主要是前日行情刚启动，箭在弦上不得不发，由于被前日出其不意的暴跌短线搅局，众多个股留下了长上影线，昨天回补上影线的走势相当凌厉。金融、军工板块的盘内异动属于修复性反弹，由于上档短套盘较重，需要有一个逐步消化的过程。

技术角度，尽管前日的暴跌并没有改变原有的上升

趋势，但经过了剧烈动荡，市场谨慎情绪有所抬头，股市已进入阶段性的震荡期或曰整理期，多空双方或在2800~3100点之间进行反复的磨合，其间心理线PSY将逐步下调到合理区间，这是短期过热情逐步修复的过程。反之，若市场很快就好了疮疤忘了痛，指数再现疯牛状况，要小心后市产生的震荡调整或将更具杀伤力。

操作上近期可抱平常心，优质个股耐心持有，亦可针对股性熟悉的目标个股，适当高抛低吸。

民族证券宁波营业部  
本文仅供参考